AHaJIU3 AaHKEeTHPOBAHUS POJAUTeEJIel eTel pa3HOBO3pacTHOM rpynnsl (3-5 Jier)
«IK0JIOTHYECKOe 00pa30oBaHue B CeMbe»
Heab: BBISIBUTH OTHOIIIEHUE POJUTENCH K BOITPOCAM 3KOJIOTHIECKOTO 00pa3oBaHUs
JOLLKOJIbHUKOB B JIETCKOM CaJly U €r0 PEaJIbHOI0 OCYIIECTBICHUS B CEMBE.
1. Ectb it y Bac noma xuBoTHbIe? (Komika, peiOku, cobaka, XOMSYOK H Jp.)
2. Ectb 11 koMHaTHbIE pacTeHus? Kakue?
3. Kto yxaxuBaer 3a ’KUBOTHBIMHU WJIM PACTEHUSMU?
4. Yto nenaet mpu 3ToOM peOEHOK (KOPMUT, TYJISET C HUM, UTPAET, MOJTUBAET WM HUYETO HE
nenaet)? — [lonuepkHyTh WIIM JOTIHCATb.
5. BeiBaete i BbI ¢ pebenkoM Ha nipupoje? Eciu na, To rae?
6. C xaxoil uenbro?
7. I'ne peOGeHOK OOBIYHO MPOBOJUT JIETO?
8. Kak BBI OTHOCHTECH K MPUOOIIIEHUIO peOeHKa K IPUPOE B IETCKOM camy?
9. Bamu npeuiokeHust o OpraHu3alny 3K0JIOTUYECKOro 00pa30BaHus B IETCKOM Cajy.

bnaronapum 3a cotpynHu4ecTBo!

Ha 3aBCPHIAOIICM 3TAIIC PCATIU3 AU ITPAKTUKHU OBLI0 IMPOBCIACHO ITOBTOPHOC
AHKCTUPOBAHHUC pOﬂHTCHCﬁ, B KOTOPOM IPHUHAIIN Y4dCTH 10 pOlIHTGJICﬁ.

Bomnpoc Pesynprar
1. Ectb u y Bac moma sxuBoTHBIE? (Komka, ppioku, | 100% umeroT JoMalrHuX KUBOTHBIX
cobaka, XOMSUOK U Jp.)
2. Ectb 1 koMHaTHbIE pacTenus? Kakue? 30 % (3 yenoBeka) — HE UMEIOT KOMHATHBIX
pacTeHuit

70 % (7 yenoBeK) — UMEIOT KOMHATHbBIE

pacTeHus
3. Ko yxaxkuBaet 3a :kMBOTHbIMH WM pacTeHussMu? | 100% ocylecTBIAIOT yX0/1 BMECTE C
pebeHKOM
4. Yro penaet npu 3ToM pedeHok (kopMuT, rynser ¢ | 100% oTBeTwiin, 4To peOeHOK MOMOTaeT ¢
HUM, UTpaeT, NOJMBAET WJIM HUYETO He AemnaeT)? — YXOJIOM U UTPaeT ¢ JOMAIITHUM KUBOTHBIM
00pa3oBaHUs B IETCKOM Cajy.
5. beiBaete 5u BbI ¢ pebeHkoM Ha nipupoje? Ecnu 100% - na
na, To rae?
6. C xakoi Lenpo? 20 % (2 yenoBeka) - IS OT/AbIXA
80% (8 uenoBeka) — 4TOOBI MOCMOTPETH
KpacoTy NPUPOIbI
7. I'ne pebeHOK OOBIYHO MPOBOJUT JIETO? 100% - noma u y 6abymiku
8. Kak BbI OTHOCHTECH K MPUOOIIICHUIO peOeHKa K 100% - nmos0KUTEITHHO
MPUPOJIE B JETCKOM cany?
9. Bamwm npeyioxeHus 1o opraHu3aluu 10% (1 yenoBek) MPEIOKUI CO3/AaTh KUBOU
AKOJIOTHYECKOTr0 00pa3oBaHMsI B IETCKOM Cay. YTOJIOK

10% (1 uenoBex) NpeanIokKUi rPyMIoBbie
BBIE3JHBIE TIPOTYJIKH

75,5 (7 uenoBek)- BO3JEPrKAIUCh OT
IIPEIII0KEHUN

BBIBOI[ . IIpOBCAA IMIOBTOPHOC AHKCTHUPOBAHUC, MOXHO CJAC€JaTb  BBIBO/,
3aMHTCPCCOBAHHOCTD pOI[I/ITeJIeﬁ B Pa3BUTHH 3KOJIOTHYCCKOIO BOCIIMTAHUA HeTeﬁ
ITIOBBICHJIACH.







